
 上学期期中试卷

三年级

数学

              





姓名：          分数：         

一．填一填。（每空1分，26分）

  1.在括号里填上合适的单位.

a.小明的体重大约是30（      ）；

b.一枚2分的硬币重1（     ）；

c.一头大象重4（   [image: image28.jpg]


  ）；        

d.一桶油重5（      ）；

  2.在括号里填上合适的数. 
（    ）t=2000kg           18t=(       )kg             (       )kg=6t
 4千克=（       ）克       3吨=（      ）千克          5000kg+8000kg=(       )t

3．20+20+20+20写成乘法算式是[image: image2.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




（     ），可以读作（     ），它表示（                           ）。

4．240×5的积是（        ）位数，积的最高位在（      ）位上。

  5． 一个正方体有（    ）个面，每个面都是（     ）形。从一个方向观察一个正方体，最多能看到它的（    ）个面。

6．小红现有2件上衣，2条裙子和1条裤子，要配成一套衣服，有（    ）种不同的搭配方法。

7．最小的三位数与最大的一位数相乘，积是（        ）[image: image3.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




。

  8．小明家离学校2786米，他每天中午回家吃饭，小明每天上学、回家一共要走（      ）米路，如果坐公交车，每次需要2元，那么一星期（按5天算）需要（     ）元。

  9．在下面的（    ）里最大能填几？

71＞（    ）×8       （     ）×9＜91     20×（  ）＜70       （   ）×5＝200
10．任何数和0相乘都等于（         ），1乘任何数都得（   ）。
二．判断正误（每题2分，共10分）

1、两位数乘一位数，积一定是三位数。                             （   ）

2、1千克铁比1千克纸重。   [image: image4.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




                                     （   ）

3、用4个同样的[image: image5.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




正方体可以搭成一个大一些的正方体。                （   ）

4、6个相同的数相加的和，等于这个数的6倍。                      （   ）

5、用3、4、5这3个数字组成两位数乘一位数的乘法，积最大是215。  （   ）

三．选一选。（将正确答案填在括号里）（每题2分，共10分）

1、800×5的末尾有（      ）个0。

A、2       B、3        C、4

2、将83+83+83改写成乘法算式是（      ）

A、83×3          B、83×83×83         C、83×83

3、0+7+8+9与0×7×8×9的得数（        ）

A、一样大          B、乘法大   [image: image6.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




     C、加法大

4、1千克的盐和1千克的棉[image: image7.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




花比较（       ）

A、一样重     B、盐重    C、棉花重的       D、无法比较[来源:学,科,网]
[image: image1.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




5、（1）从侧面看到是      的图有（    ）；        

[image: image16]  [来源:Zxxk.Com]
  （2）从侧面看到是     的图有（    ）。

[image: image17]
四．连一连，把结果相同的式子用线连起来（6分）

a、39÷3               1、48×2 

b、24×4               2、100+5

c、50×3               3、12×5

d、120÷2              4、180÷2[来源:学#科#网]
e、18×5               5、35+65

f、25×4               6、65÷5

五．计算

1、口算： （6分）

   50×6=        300×7=      630÷9=      48÷2=   

   5＋0=         4－0=       6×0=        40÷2=

   240÷8=        25÷5=      3×1×5=     10÷2＋5=
2、竖式计算：（12分）

   84×2=               205×6=              251×4=
  403×3=              250×7=             460×5=
3、脱式计算：（18分）

  204×2×5           84＋326×3         （158＋42）×8
  124×（16÷4）     [image: image8.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




 800－25×6           36÷9×12
84÷2－26          （56+34）÷3          160－200÷4

六．摆一摆，画一画。（画出下列立体图从正面、上面、右面看到的的形状）（6分）

[image: image18][image: image19]
            （1）                      [image: image9.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




  （2）

（1）     正面         上面           右面

（2）     正面         上面           右面

七．解决问题。（16分）

[image: image20]1、爸爸和妈妈谁买的便宜，便宜多少元[image: image10.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




？（3分）

[image: image21][image: image22.png]


[image: image23.png]



爸爸                     [image: image11.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




          妈妈

[image: image24.png]


2[image: image12.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




、

[来源:Zxxk.Com]
足球？元  篮球47元  排球42元  网球12元 垒球8元（9分）

[来源:Z。xx。k.Com]
（1）胡老师买3个排球和6个蓝球，一共花多少元？

（2）王老师买了3个足球，给售货员100元，找回34元，你知道足球多少元一个吗？

（3）杨老师用160元买4个网球、15个垒球，钱够吗？如果不够，还差多少元？如果够，还多多少元？

4、实验小学为灾区捐款。二年级捐款306元，三年级的捐款是二年级的[image: image13.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




3倍，二、三年级一共捐款多少元？（4分）

[image: image25.png]
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我花240元买3个游泳圈呢！





我花120元买2个游泳圈！
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